



Краснокутська районна рада Харківської області
Каплунівський навчально-виховний комплекс
(загальноосвітня школа I-II ступенів - дошкільний навчальний заклад)

Наказ
с.Каплунівка

від 01 лютого 2017 року

v

№ 08

Про призначення постійно діючої комісії
для здійснення оприбуткування, оцінки ,
визначення непридатності, списання товарно-
матеріальних цінностей по Каплунівському НВК

З метою забезпечення належного рівня організації фінансово-господарської діяльності Каплунівського НВК, відповідно до Положення з бухгалтерського обліку запасів бюджетних установ, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 14.11.2013 № 947, Положення з бухгалтерського обліку необоротних активів бюджетних установ, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 26.06.2013 № 611, зі змінами, керуючись Постановою Кабінету Міністрів України від 08.11.2007 № 1314 «Про затвердження списання об'єктів державної власності»

НАКАЗУЮ:

1. Створити постійно діючу комісію щодо оприбуткування, оцінки, визначення непридатності, списання товарно-матеріальних цінностей по Каплунівському НВК на 2016 рік у складі:

Голова комісії: Митюк С.В. - комірник Каплунівського НВК

члени комісії: Онопрійчук А.О. - вчитель;

Найденцов В.М. - вчитель;

Велієв Д.С. - вчитель

2. Постійно діючій комісії школи:

2.1. Проводити огляд матеріальних цінностей, використовуючи при цьому технічну документацію, а також дані бухгалтерського обліку, встановлювати

можливість чи неможливість відновлення і подальшого використання матеріальних цінностей у школі, вносити пропозиції про їх передачу чи ліквідацію.

2.2 В актах про списання матеріальних цінностей детально висвітлювати причини вибуття об'єктів та обґрунтовувати неможливість їх відновлення.

Непридатні до використання матеріали та деталі оприбутковувати як інші матеріали, які підлягають обов'язковій здачі установі, на яку покладено збір такої сировини. Деталі та вузли, що містять дорогоцінні метали, вилучені після демонтажу матеріальних цінностей, відповідно до «Положення про порядок збирання і здавання відходів і лому, дорогоцінних металів», затвердженого наказом Міністерства фінансів України. Міністерства економіки України від 23.06.94 р. № 54/1/161/91/15 здавати на спеціалізовані підприємства України, що здійснюють приймання та переробку відходів і лому дорогоцінних матеріалів.

2.3. Списання матеріальних цінностей проводити в присутності матеріально-відповідальних осіб.

3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор НВК



З наказом ознайомлені

Т.М.Курило

Митюк С.В.

Онопрійчук А.О.

Найденцов В.М.

Велієв Д.С.